

201319

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 123 (4466) 6 ИЮЛЯ 1940 г., суббота Цена 10 коп.

К новому под'ему комсомольской работы

Сегодня «Правда» публикует постановление XI пленума ЦК ВЛКСМ «Об улучшении работы с комсомольским активом и перестройке комсомольского аппарата». В жизни ленинско-сталинского комсомола этот документ сыграет очень большую роль, поможет дальнейшему под'ему работы во всех комсомольских организациях Советского Союза.

За последние годы, осуществляя исторические указания XVIII съезда ВКП(б), комсомол значительно вырос. Достаточно сказать, что с 1 января 1938 года по 1 января 1940 г. численность организаций поднялась в два раза. Больше 10 миллионов комсомольцев есть теперь в стране. Огромная, могучая сила! Всё земля — на заводах и фабриках, на колхозных полях, на стройках третьей пятилетки, в боях с белофинами, на любом участке члены ленинско-сталинского комсомола с честью несли свое славное звание. Когда проходили выборы в местные советы депутатов трудящихся, активное участие в них приняло два с половиной миллиона комсомольцев.

Не тысячами, даже не сотнями тысяч, а миллионами измеряется теперь комсомольский актив. Но используется ли он в полной мере? Находят ли достаточный выход чудесная молодая энергия всей мас-сиюющей и девушек, входящих в ВЛКСМ?

Каждый, кто внимательно наблюдает за жизнью комсомола, знает, что в этом отношении дело обстоит не вполне благополучно. Активность комсомольцев, их страсть к тяге к общественной работе далеко не используется. Расширение и укрепление связей руководящих комсомольских органов с массой комсомольцев мешала раздутьство штатов аппарата комсомольских комитетов. Стало обычным, что всю основную работу берут на себя работники аппарата. «На заводе «Большевик» (Ленинград), — рассказал на XI пленуме ЦК ВЛКСМ тов. Сочицкий, секретарь Ленинградского горкома комсомола, — в восьми цехах были платные работники. Но особенными успехами комсомольских организаций здесь похвастать не могли. В то же время в цехе того же завода, где организацию возглавляет неосвобожденный комсорг тов. Макарова, дела идут несравненно лучше.

В стране, — сотни тысяч комсомольцев со средним и высшим образованием, людей, которые сочли бы великой честью выступить с лекцией или докладом. А в некоторых общекомах комсомола умудрились и это важнейшее дело передать только аппаратным работникам, которые получают за каждую лекцию особую плату. В любой организации есть десятки стахановцев — производственников, молодых, инициативных людей, которым нужно только открыть дорогу к активной общественной работе, а в комсомоле был создан широкий институт платных комсоргов, нередко оторванных от производства.

Заседания засушивали любое живое дело. На пленуме рассказали о секретаре комсомольского комитета, который в месяц заседает 27 раз. Как тут побывать на производстве, в общежитиях, клубах, стадионах, — словом, там, где бывает молодежь!

Центральный Комитет ВКП(б) предложил ЦК ВЛКСМ проработать вопрос о сокращении платного аппарата с тем, чтобы дать возможность активу принять более деятельное участие в жизни комсомола. XI пленум ЦК ВЛКСМ постановил по крайней мере в два раза сократить аппарат руководящих комсомольских организаций. Решение пленума вызвало одобрение во всех первичных комсомольских организациях.

Сокращение аппарата — большое политическое дело. Некоторые думают, что сокращение аппарата будет означать ослабление его. Неверен и вреден такой взгляд. Аппарат ста-

нет меньше, но он обратит миллионным активом, а значит, силы его неизмеримо увеличатся.

Наряду с резким сокращением числа платных работников, на основе такого сокращения, пленум решил перестроить работу комсомольской организации. Необходимо глубоко, серьезно продумать это решение и осуществить его на формальном, а по существу. Областные комитеты партии, горкомы и райкомы, низовые партийные организации должны принять самое непосредственное участие в работе, их святой долг помочь комсомолу в кратчайший срок осуществить решение XI пленума ЦК ВЛКСМ.

Для привлечения к работе аппарата пленум решил ликвидировать в райкомах и горкомах отделы, создать вместо них комиссии по агитационно-пропагандистской работе, по работе среди школьной молодежи и пионеров, по военно-массовой работе, по культурно-массовой работе. Это не перемена вывески, называния, а коренное изменение сущности дела. В райкомы и горкомы придут десятки комсомольцев — активистов — рабочих, инженеров, учителей, агрономов, которые в свободное от работы времени, под руководством членов бюро райкома будут направлять жизнь организации.

В райкомах и горкомах, где сейчас зачастую сидят переростки, не замечающие выросшего актива, придёт восемнадцатилетие, двадцатилетние юноши и девушки. Это значит — повсеместно ярче, интереснее станет комсомольская работа.

Регулярные созывы собраний актива и пленумов, перенос всей основной работы на вечерние часы, когда большая часть молодежи свободна от производственной работы, сокращение аппарата — все это облегчит рост актива.

Перестройка комсомольского аппарата происходит в дни, когда перед ВЛКСМ выдвигаются новые серьезные задачи. Перестройка эта должна быть проведена под знаком практического разрешения задач, стоящих перед нашей родиной, а стало быть, перед советской молодежью. Страна наша — геройский рабочий класс, колхозное крестьянство и советская интеллигенция напрягают усилия для того, чтобы еще выше поднялась продукция промышленности, больше стало вооружений, необходимых для обороны Советского Союза, больше выпускалось всевозможных товаров, продуктов. Указ Президиума Верховного Совета СССР о переходе на восьмичасовой рабочий день, семидневную рабочую неделю и о запрещении самовольного ухода рабочих и служащих с предприятий учреждений помогает росту молодежи, обороноспособности Советского Союза.

В стране поднимается новая волна социалистического соревнования. Комсомольцы должны быть в первых рядах соревнующихся. Все силы комсомола должны быть направлены к тому, чтобы не было ни одного комсомольца — прогульщика, ни одного молодого рабочего — летуна и прогульщика, к тому, чтобы молодежь полностью восприняла и множила героические традиции рабочего класса Советского Союза.

Коллектив рабочих и служащих промартели «Химик», Кемеровского леспромсоюза, с большим воодушевлением встретил постановление правительства о выпуске Займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) на предприятиях и учреждениях горкомхоза. Еще на 4 июля подпиской на заем было охвачено 83 проц. коллектива.

В ряде предприятий и учреждений горкомхоза подписи-

ПОДПИСТЬСЯ НА ЗАЕМ — ДОЛГ КАЖДОГО СОВЕТСКОГО ГРАЖДАНИНА!

НА МЕХАНИЧЕСКОМ ЗАВОДЕ

На механическом заводе подписка на заем в основном закончена 4-го июля. Не охвачены подпиской только те товарищи, которые в настоящее время находятся в отпуске.

Сумма подписки на заводе составила 135.180 рублей. На 12 тысяч рублей больше подписки прошлого года.

Кампания по займу явилась своего рода экзаменом для финансового актива и всей общественности завода. Нужно сказать, что этот экзамен выдержан неплохо. Многие рабочие, все командиры производства, инженерно-технические работники подписались на ме-

сячный оклад и выше.

Большую работу по подписке на заем провели тов. Грачев, Кулько, Николаев, Терехов, Малюков, Ефременко, Стремоухов, Устюжанин, Невочкин, Шевченко, Мирошкин, Сизов, Ачинович и др.

Сейчас перед комсомодом и финансовым активом стоит задача закрепить подписку. Для этого нужно комсомодам и финансому активу в целом работать по-вседневно по плану.

С этой задачей коллектив завода также справится, как он справился и с подпиской на заем.

А. СМОЛЕНЦЕВ.
Пред. головного комсомода.

Месячный заработка — взаймы государству

Рабочие и служащие жилищно-коммунального отдела гидрогензационного завода горячо встретили решение правительства о выпуске нового займа. К восьми часам утра 3 июля все они подписались на заем на общую сумму 4055 рублей. Старший бухгалтер тов. Чаунин первый подписался на полуторамесячный оклад. Электрик тов. Каширин получает 350 руб. в месяц, а подписался

на 400 рублей, товарищи Сулинов, Топоркова, Грищук, Попов, уборщица Кунгирова подписались на месячный заработок. Завхоз тов. Ростворцов находится в больнице, как только он узнал о выпуске займа, в тот же день сообщил письменно о том, что он желает подписатьсь на заем в размере трехнедельного заработка.

Е. СКУБИЛОВ.

На благо родины

Наша страна росла и крепла на средства внутреннего социалистического накопления. Большую помощь оказали в этом наши государственные займы, которые идут на укрепление могущества нашей великой родины. Постановление правительства о выпуске Государственного Займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) бойцами и командирами пожарной охраны коксохимзавода и ГРЭС было встречено с большим воодушевлением. В течение двух часов бойцы и командиры подписа-

лись на сумму 36 тысяч рублей, что составляет 97 процентов к месячному фонду зарплаты. Бойцы тов. Пушкирев, Сорочкин и другие подписались на 100—150 процентов своего месячного оклада.

Мы не довели еще подписку до конца, некоторые товарищи находятся в отпуске, в командах пожарной охраны коксохимзавода и ГРЭС было встречено с большим воодушевлением. В течение двух часов бойцы и командиры подписа-

лись на 100 проц. месячного заработка.

И. ЩЕРБАКОВ.

На предприятиях горкомхоза

С небывалым подъемом проходит в этом году подписка на Заем Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) на предприятиях и учреждениях горкомхоза. Еще на 4 июля подпиской на заем было охвачено 83 проц. коллектива.

В ряде предприятий и учреждений горкомхоза подписи-

лись на сумму 36 тысяч рублей, что составляет 97 процентов к месячному фонду зарплаты. Бойцы тов. Пушкирев, Сорочкин и другие подписались на 100—150 процентов своего месячного оклада.

Мы не довели еще подписку до конца, некоторые товарищи находятся в отпуске, в командах пожарной охраны коксохимзавода и ГРЭС было встречено с большим воодушевлением. В течение двух часов бойцы и командиры подписа-

лись на 100 проц. месячного заработка.

Ф. КЕДЯЕВ.

На укрепление обороны страны

Коллектив рабочих и служащих промартели «Химик», Кемеровского леспромсоюза, с большим воодушевлением встретил постановление правительства о выпуске Займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) на предприятиях и учреждениях горкомхоза. Еще на 4 июля подпиской на заем было охвачено 83 проц. коллектива.

В ряде предприятий и учреждений горкомхоза подписи-

лись на сумму 36 тысяч рублей, что составляет 97 процентов к месячному фонду зарплаты. Бойцы тов. Пушкирев, Сорочкин и другие подписались на 100—150 процентов своего месячного оклада.

Мы не довели еще подписку до конца, некоторые товарищи находятся в отпуске, в командах пожарной охраны коксохимзавода и ГРЭС было встречено с большим воодушевлением. В течение двух часов бойцы и командиры подписа-

лись на 100 проц. месячного заработка.

Ф. КЕДЯЕВ.

На снимке: Слева — агитатор тов. Берендеев проводит беседу с группой домохозяек дома НКПС о Займе Третьей Пятилетки (выпуск третьего года); справа — агитатор тов. Чувычелов М. П. (от Кемерово) проводит подписку на заем на бывшем избирательном участке № 9.

Третий пятилетний план — это программа гигантского подъема народного хозяйства СССР, подъема культуры и благосостояния трудящихся.

Подпиской на Заем Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) ускорим выполнение третьего пятилетнего плана развития народного хозяйства СССР!

ПОДПИСКА НА ЗАЕМ СОПРОВОЖДАЕТСЯ ПРОИЗВОДСТВЕННЫМ ПОДЪЕМОМ

Размещение Займа Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) в коллективе мастерской «металлсбыта ширпотреба» (бывший «Точмашсбыт») прошло дружно, с большим воодушевлением. В первый же день, 2 июля, все работники мастерской и магазина были полностью охвачены подпиской.

Дружная подписка на заем в коллективе мастерской сопровождается высоким производственным подъемом. Месячный план в июне мастерская выполнила на 165 проц.

Первым подписался на заем мастер малярного цеха тов. Сулимов. Имея средний заработок 335 руб. в месяц, он подписался на заем на 500 рублей. За него последовали: Васянина Зинаида, техноруков тов. Торгунаков и др., подпи-

СЕВ.

Передовики коллектива швейников

Активно проходит подписка на Заем Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) в коллективе швейно-обувной фабрики. На 5 июля сумма подписки составила 51 тыс. руб., что значительно превышает трехнедельный заработок.

Многие рабочие и служащие отдали взаймы своему государству месячный и больше месячного заработка. Бригадир

Шалдыбин, получающий 400 руб., подписался на 500 рублей, мастер головных уборов тов. Елов получает 700 рублей, подписался на 750 рублей, зав. производством тов. Братенков получает 600 рублей, подписался на 700 рублей, директор фабрики тов. Узлов получает 700 рублей, подписался на 800 рублей.

Активное участие в массовой работе на участке и в размещении займа приняли домохозяйки. Бригадир повара Сулинова подписалась на 150 рублей, мастер головных уборов тов. Махина Р. А., Лахова Л. Ф., Волостных М. Г. подписались по 100 рублей каждая. Пенсионерка Костылева Ю. Л., получающая пенсию 100 руб., подписалась на 100 руб., Бундакова П. А. получает пенсию 40 рублей подписалась на 40 рублей.

Активное участие в массовой работе на участке и в размещении займа приняли домохозяйки. Бригадир повара Сулинова подписалась на 150 рублей, мастер головных уборов тов. Махина Р. А., Лахова Л. Ф., Волостных М. Г. подписались по 100 рублей каждая. Пенсионерка Костылева Ю. Л., получающая пенсию 100 руб., подписалась на 100 руб., Бундакова П. А. получает пенсию 40 рублей подписалась на 40 рублей.

Домохозяйки 11 и 13 домов ГРЭС с большим подъемом встретили выпуск Займа Третьей Пятилетки. В первый же день подписались на заем все 24 домохозяйки, на сумму 530 рублей. Товарищи Перепеко, Чечеткина и Осипова подписались по 50 рублей каждая.

Совет общественниц также проводит работу по подписке на заем среди домработниц.

ГРИГОРЬЕВА.

Б 5 июля, к 5 часам вечера, сумма подписки на Заем Третьей Пятилетки (выпуск третьего года) по городу составила 8 млн. 50 тыс. 560 рублей. В том числе по Кировскому району 1 млн. 870 тыс. руб., Рудничному — 1 млн. 175 тыс. 770 рублей.



ПОДРОБНОСТИ РАССТРЕЛОВ РАБОЧИХ В ГАЛАЦЕ

БЕРЛИН, 5 июля. (ТАСС). Корреспондент «Варшавер пейтун» из Бухареста сообщает подробности кровавого подавления румынскими войсками и полицией рабочей демонстрации в Галаце. Он пишет: «В 10 часов утра в Галаце, являющемся портовым городом Румынии с населением в 100 тыс. человек, на Троянской улице рабочими была организована демонстрация. Руководители демонстрации были тут же расстреляны. В полдень на вокзале в Галаце группа жителей около 2 тыс. человек, прибывшая из Бухареста и других мест Румынии, сопровождаемая воинским конвоям, эхада отправления в Бессарабию. Внезапно кто-то выстрелил, и толпа разбежалась по городу. Румынские солдаты начали преследовать безоружную толпу, обстреливая город из пулеметов. В результате этого имелось около 600 убитых. Весь день по городу разъезжали кавалерийские патрули. Произведено много арестов. Стрельба на улицах в Галаце продолжалась до вечера. Вечером произошла рабочая демонстрация, которая также была подавлена румынскими властями.

Из Бухареста (Румыния) передают следующие подробности расстрела рабочих в Галаце. На площади, около вокзала, утром 30-го июня скопилось бо-

(ТАСС).

Сообщение французского правительства об атаке английского флота французских кораблей

Французское правительство официально сообщало, что 3-го июня значительные английские военные силы появились в бухте «Мере Эль Кебир», являющейся морской базой Орана (Алжир). Здесь, согласно соглашению о перемирии, находятся корабли французского флота, линкоры «Дюнкерк» и «Страсбург», стоявшие на рейде.

Английский адмирал предложил командующему эскадрой французскому вице-адмиралу Денсупу сдаться или попотешить французские корабли. Английский адмирал дал в часах для ответа. Не ожидая окончания этого срока, английские военные гидросамолеты минировали рейд магнитными минами. После того, как французский адмирал отказался подчиняться, английский флот открыл огонь по француз-

(ТАСС).

СООБЩЕНИЕ ТАСС

Английские газеты «Дэйли Геральд», «Дэйли Мейл», «Дэйли экспресс» распространяют сведения о «тайственной радиопередаче, якобы, переданной 2 июня с. г. Московской радиостанцией об обращении румынского населения в Красной Армии за

помощью против «Великой державы, к которой повернулось румынское правительство».

ТАСС уполномочен заявить, что это сообщение английских газет является от начала до конца провокационным вымыслом.

Выпуск горных техников

На днях Кемеровский горный техникум выпустил группу горных техников. Шахты Кузбасса получили новый отряд квалифицированных специалистов уголья. Из 31 студента, окончивших техникум, зачищили свои дипломные работы перед государственной квалификационной комиссией с оценками: отлично — 17 человек, хорошо — 11 и посредственно — 3.

Многие дипломные проекты выпускников имеют большую ценность, практическое применение которых значительно увеличит производительность шахт, улучшит качество угля. Проекты рассчитаны на последние достижения горно-угольной техники, с учетом стахановской организации труда.

Н. К.

Антисанитария в парикмахерской № 4

В парикмахерской № 4, принадлежащей антисанитарии. В самом помещении парикмахерской уйма мух, салфетки грязные, качество работы парикмахеров отвратительное. Прически делают небрежно. Много неприятностей приходится терпеть и тому клиенту, который заходит в эту парикмахерскую побираться, т. к. бритвы у парикмахеров тупые.

Характерно, что в этой парикмахерской даже нет книги журналов. Надеюсь, что моя жалоба со страниц газеты попадет кому следует. КИМ. А.

ИЗВЕЩЕНИЕ

9-го июля 1940 года, в 7 часов вечера, в помещении Дома партпросвещения (Дворец труда) состоится очередной пленум горкома ВКП(б).

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Итоги 2-го пленума Новосибирского обкома ВКП(б). (Докладчик тов. Сифуров).

2. Организационные вопросы.

ГОРКОМ ВКП(б).

Уполн. Обллит № В-20492.

ОЛЕКО ЧОЛИЧ ДУНДИЧ

«А Красный Дундич? Кто его может забыть? Кто может сравниться с этим буквально сказочным героем в лихости, в отваге, в доброте, в товарищеской сердечности? Это был лев с сердцем милого ребенка». (И. Е. ВОРОШИЛОВ).

Мчится лихая неустрешимая буденновская конница. Сверкая клинками, она идет в атаку. С шашкой в правой руке, с револьвером в левой все глубже и глубже врубается в ряды врагов неустрешимый всадник. Его окружают. Он один сражается против 15—20 всадников; искусно направляя коня то вправо, то влево, он рубит, стреляет. Вот ряды окружавших поредели, а некоторые уже бегут. С криком: «Это чорт, это сам сатана!» они поворачивают коней обратно. «Это наш Дундич!» — раздается им вдогонку среди подоспевших буденновцев..

Передают так же, что около 1500 человек, желавших уехать в советскую Бессарабию были посыпаны на судно, которое ушло в неизвестном направлении. О судьбе этих людей ходят самые тревожные слухи.

Румынские газеты, чтобы скрыть правду о событиях в Галаце, разлагают погромные настроения против евреев.

Английская газета «Дэйли экспресс» публикует сообщение о происходящих в Бухаресте и других румынских городах, еврейских погромах. Серезное столкновение имело место между студентами бухарестского университета. Насчитываются много раненых.

(ТАСС).

принуждено было ввести в даково, где товарищ Ворошилов из разрозненных партизанских отрядов организует 5-ю Красную армию. Впоследствии Дундич со своими партизанами вливается в Морозовско-Донецкий отряд, которым командует тов. Щаденко.

В момент, когда молодая Советская республика бросает все силы на оборону Царицына—Дундич на передовых позициях. Среди славной плеяды георгия Царицынской обороны ярко выделяется имя Дундича. Его отряд под Царицыном проявляет чудеса геронизма.

В бою под Гнилоджайской

произошла встреча Дундича с С. М. Буденным, который был

поражен отвагой сербского отряда.

Перед всеми кавалеристами он

поставил в пример

действия отряда Дундича.

С декабря 1919 года Дундич участвует в боях и походах 1-й Конной армии. В походной лазерной повозке, следуя за армией, излечивал он

свои раны и затем вновь возвращался в строй.

Слава об этом неустрешимом всаднике

распространилась далеко за

пределы боевых действий Конной армии.

Дундич знал не только друзья, его хорошо знали и враги. Польские уланы, побывавшие в схватках с Дундичем, называли его дьяволом.

Случалось не раз, что они,

ринувшись в атаку, вдруг, при

виде Дундича, поворачивали

коней обратно.

Дундич любил и уважала вся Конная армия. В бою он был беспощаден, храбр. С товарищами был мягок, общителен и заботлив. Заботу эту чувствовали все, она проявлялась даже в мелочах. Увидит плохого одетого бойца, Дундич и говорит ему: «Шинелька, брат, у тебя квадра, сменить пора».

«А где же ее взять?» — отвечает буденновец. «Не тужи, добудем — вот будет дело в

разведке и привезу тебе шинель».

И действительно привез.

«А где же ее взять?» — отвечает буденновец.

«Не тужи, добудем — вот будет дело в

разведке и привезу тебе шинель».

Дундич знал не только друзья, его хорошо знали и враги. Польские уланы, побывавшие в схватках с Дундичем, называли его дьяволом.

Случалось не раз, что они, ринувшись в атаку, вдруг, при виде Дундича, поворачивали

коней обратно.

Дундич любил и уважала вся Конная армия. В бою он был беспощаден, храбр. С товарищами был мягок, общителен и заботлив. Заботу эту чувствовали все, она проявлялась даже в мелочах. Увидит плохого одетого бойца, Дундич и говорит ему: «Шинелька, брат, у тебя квадра, сменить пора».

«А где же ее взять?» — отвечает буденновец. «Не тужи, добудем — вот будет дело в

разведке и привезу тебе шинель».

И действительно привез.

«А где же ее взять?» — отвечает буденновец.

«Не тужи, добудем — вот будет дело в

разведке и привезу тебе шинель».

Дундич знал не только друзья, его хорошо знали и враги. Польские уланы, побывавшие в схватках с Дундичем, называли его дьяволом.

Случалось не раз, что они, ринувшись в атаку, вдруг, при виде Дундича, поворачивали

коней обратно.

Дундич любил и уважала вся Конная армия. В бою он был беспощаден, храбр. С товарищами был мягок, общителен и заботлив. Заботу эту чувствовали все, она проявлялась даже в мелочах. Увидит плохого одетого бойца, Дундич и говорит ему: «Шинелька, брат, у тебя квадра, сменить пора».

«А где же ее взять?» — отвечает буденновец. «Не тужи, добудем — вот будет дело в

разведке и привезу тебе шинель».

И действительно привез.

«А где же ее взять?» — отвечает буденновец.

«Не тужи, добудем — вот будет дело в

разведке и привезу тебе шинель».

Дундич знал не только друзья, его хорошо знали и враги. Польские уланы, побывавшие в схватках с Дундичем, называли его дьяволом.

Случалось не раз, что они, ринувшись в атаку, вдруг, при виде Дундича, поворачивали

коней обратно.

Дундич любил и уважала вся Конная армия. В бою он был беспощаден, храбр. С товарищами был мягок, общителен и заботлив. Заботу эту чувствовали все, она проявлялась даже в мелочах. Увидит плохого одетого бойца, Дундич и говорит ему: «Шинелька, брат, у тебя квадра, сменить пора».

«А где же ее взять?» — отвечает буденновец. «Не тужи, добудем — вот будет дело в

разведке и привезу тебе шинель».

И действительно привез.

«А где же ее взять?» — отвечает буденновец.

«Не тужи, добудем — вот будет дело в

разведке и привезу тебе шинель».

Дундич знал не только друзья, его хорошо знали и враги. Польские уланы, побывавшие в схватках с Дундичем, называли его дьяволом.

Случалось не раз, что они, ринувшись в атаку, вдруг, при виде Дундича, поворачивали

коней обратно.

Дундич любил и уважала вся Конная армия. В бою он был беспощаден, храбр. С товарищами был мягок, общителен и заботлив. Заботу эту чувствовали все, она проявлялась даже в мелочах. Увидит плохого одетого бойца, Дундич и говорит ему: «Шинелька, брат, у тебя квадра, сменить пора».

«А где же ее взять?» — отвечает буденновец. «Не тужи, добудем — вот будет дело в

разведке и привезу тебе шинель».

И действительно привез.

«А где же ее взять?» — отвечает буденновец.

«Не тужи, добудем — вот будет дело в

разведке и привезу тебе шинель».

Дундич знал не только друзья, его хорошо знали и враги. Польские уланы, побывавшие в схватках с Дундичем, называли его дьяволом.

Случалось не раз, что они, ринувшись в атаку, вдруг, при виде Дундича, поворачивали

коней обратно.

Дундич любил и уважала вся Конная армия. В бою он был беспощаден, храбр. С товарищами был мягок, общителен и заботлив. Заботу эту чувствовали все, она проявлялась даже в мелочах. Увидит плохого одетого бойца, Дундич и говорит ему: «Шинелька, брат, у тебя квадра, сменить пора».

«А где же ее взять?» — отвечает буденновец. «Не тужи, добудем — вот будет дело в

разведке и привезу тебе шинель»